
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про французько-українську освітню Програму 

для українських фахівців у сфері охорони здоров’я та фармації 

  9 – 19 березня 2024 року 

 

Проєкт організовано французькою неурядовою громадською організацією «Асоціація 

французько-української співпраці у сфері охорони здоров’я та фармації» (ASFUDS) у співпраці зі 

Світовою федерацією українських лікарських товариств (СФУЛТ). До участі в Програмі 

запрошуються лікарі всіх спеціальностей, провізори й інші працівники сфери охорони здоров’я, 

інтерни, студенти медичних університетів із числа громадян України.  

Метою проєкту є ознайомлення вітчизняних лікарів і студентів медичних університетів з 

моделлю охорони здоров’я, роботою медичних установ та системою підготовки медичних кадрів у 

Туреччині, відвідування спеціалізованих музеїв медицини тощо. Крім того, поїздка надає можливість 

відвідати Стамбул, Анкару, помилуватися неповторним кам’яним ландшафтом Каппадокії і 

ознайомитися з одним з найстаріших міст Болгарії – Несебр та давньою столицею Османської імперії – 

Едірне. 

Кожен учасник Програми отримає іменний сертифікат про зарубіжне навчання (стажування), 72 

год. (враховується при атестації лікарів, розподілі випускників медичних навчальних закладів, 

підтверджує міжнародний досвід кандидата для присвоєння вченого звання доцента або професора) та 

про нарахування 40 балів безперервного розвитку фахівців у сфері охорони здоров’я (Наказ МОЗ 

України № 446 від 22.02.2019 р., Постанова КМ України № 302 від 28.03.2018 р.) 

 

ПРОГРАМА ПОЇЗДКИ 

9 березня (субота) – ЛЬВІВ, ЧЕРНІВЦІ. Можливий організований переїзд зі Львова до 

Чернівців. Нічліг у готелі. Для бажаючих їхати зі Львова – додаткова оплата за готель у Чернівцях. 

10 березня (неділя) – РУМУНІЯ-БОЛГАРІЯ.  Виїзд з м. Чернівці. Переїзд до Болгарії через 

Румунію. Нічліг у готелі м. Русе (Болгарія). 

11 березня (понеділок) – НЕСЕБР (Болгарія). Історичний центр міста віднесено до всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО. Культурна програма. Вечірній переїзд до Туреччини, нічліг у готелі у Кіркларелі 

(Туреччина). 

12 березня (вівторок) – СТАМБУЛ (Туреччина). Культурна програма. Нічліг у готелі. 

13 березня (середа) – СТАМБУЛ (Туреччина). Освітня медична (уточнюється) і культурна 

програма. Нічліг у готелі. 

14 березня (четвер) – АНКАРА (Туреччина). Автобусно-пішохідна екскурсія містом з 

відвідуванням мавзолею Ататюрка, медична програма (уточнюється). Нічліг у готелі. 

15-16 березня (п’ятниця, субота) – КАППАДОКІЯ (Туреччина). Фортеця Ухчисар. 

Монастирський – комплекс Гереме (всесвітня спадщина ЮНЕСКО). Долини Соганли, Іхлара. Долина 

Монахів. Місто гончарів Аванос. Долина Голубів. Підземне місто Каймакли (всесвітня спадщина 

ЮНЕСКО). Фортеця Ортахічар – панорама, прогулянка у Червоній Долині. Долина Любові. Винна 

дегустація, прогулянка на повітряній кулі (факультативно). Нічліг у готелі. 
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17 березня (неділя) – СТАМБУЛ (Туреччина). Денний переїзд до Стамбула. Нічліг у готелі. 

18 березня (понеділок) – ЕДІРНЕ (Туреччина) - колишня столиця Османської імперії з 

мечеттю Селіміє (всесвітня спадщина ЮНЕСКО). Відвідування музею медицини та медична 

програма (уточнюється). Переїзд до України транзитом через Болгарію, Румунію. 

19 березня (вівторок) – повернення до України (Чернівці, Львів).  

             

ОРІЄНТОВНА МЕДИЧНА ПРОГРАМА 

Відомості про медичну програму уточнюються. Заплановане відвідування медичних установ у 

Стамбулі (уточнюється) та Едірне (Шпиталь Султана Мурата). 

 

ВАРТІСТЬ ПОЇЗДКИ: 520 € + кошти за групову страховку та організаційні витрати (500 грн). 

До вартості поїздки належить:  

 медичне страхування на період перебування за кордоном (на 30 тис. євро); 

 транспортне перевезення комфортабельним автобусом класу Люкс за маршрутом: Чернівці – 

Русе – Несебр – Стамбул – Каппадокія – Стамбул – Едірне – Чернівці і пов’язані з цим витрати (оплати 

доріг, стоянок тощо);  

 проживання в готелях (8 ночей); 

 сніданки в готелях; 

 оплата витрат, пов’язаних з організацією й проведенням заходів медичної програми (переклад, 

оренда приміщень тощо). 

Проїзд територією України (до Чернівців і назад), нічліг у Чернівцях, харчування в дорозі (за 

винятком сніданків у готелях) не включені у вартість поїздки й оплачуються учасниками самостійно. 

         ПАРТНЕРИ ПРОГРАМИ В УКРАЇНІ: 
1. Світова федерація українських лікарських товариств – провідний партнер Програми. Контактний 

телефон: 0674473221, е-mail: abazylevych@ukr.net, доктор медичних наук, професор Базилевич Андрій 

Ярославович – Президент Світової федерації українських лікарських товариств (СФУЛТ), професор кафедри 

пропедевтики внутрішньої медицини № 1 Львівського національного медичного університету імені Данила 
Галицького. 

2. Асоціація алергологів України (м. Київ). Контактний телефон: 0503317773, е-mail: 

zaikov1960@gmail.com, доктор медичних наук, професор Зайков Сергій Вікторович – голова асоціації. 
3. Полтавський державний медичний університет (м. Полтава). Контактний телефон: 0509301146, е-

mail: balet.69@ukr.net, кандидат медичних наук Пелипенко Лариса Борисівна – доцент кафедри гістології, 

цитології та ембріології. 
4. Волинський національний університет імені Лесі Українки (м. Луцьк). Контактний телефон: 

0504971906, е-mail: pikaluk@ukr.net, доктор медичних наук Пикалюк Василь Степанович – професор кафедри 

анатомії людини. 

5. Миколаївське відділення асоціації акушерів-гінекологів України (м. Миколаїв). Контактний 
телефон: 0668201693, e-mail: doctormvv@gmail.com, кандидат медичних наук Малюк Віктор Вікторович – 

голова Президії. 

6. Журнал для практикуючих лікарів „Жіночий лікар” (м. Київ) Контактний телефон: 0503313903, 
е-mail: lora@doctor-z.com.ua, Мартиненко Лариса Володимирівна – зав. редакцією. 

7. Дитяча лікарня імені В. Й. Башека (м. Житомир). Контактний телефон: 0679645962, е-mail: 

dr.basnin@gmail.com, Баснін Руслан Валерійович – лікар-ортопед. 
 

 

Для реєстрації необхідно звернутися до менеджера Програми – 

050 711 37 98 (Андрій Миколайович). 
 

Зареєстрованими учасниками вважаються особи, котрі подали повний комплект документів. Група 

комплектується в міру поступлення документів від претендентів. Черговість реєстрації учасників визначає  

послідовність їх посадки в автобус. 
 

Крайній термін подання документів – 4 лютого 2024 року! 

(або раніше в разі повного набору групи) 
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